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Fără curent electric. Uite zonele
afectate!

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC E-Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: vineri, 19 mai, localitatea
Cumpăna, zona Geamie, străzile Osman
Gafar, Monumentului, Călțunaşi, Crizantemei
(întrerupere parţială), repectiv Geamia
Musulmană - întrerupere totală, între orele
8.00 și 16.00; stațiunea Mamaia, zona
Cazino, cu restaurant Corifeu - întrerupere
totalã, între orele 8.00 și 16.00; municipiul
Constanța, strada Rapsodiei nr. 64, bloc -
întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00;
municipiul Constanța, strada Pelicanului nr. 4,
bloc AV36, scara D - întrerupere totală, între
orele 8.00 și 16.00; stațiunea Mamaia, zona
Cazino - restaurant Corifeu - întrerupere
totală, între orele 8.00 și 16.00; localitatea
Vulturu - întrerupere totală, între orele 9.00 și
17.00; localităţile Ciobanu, Mioriţa şi Cloşca -
întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00. 

Se citesc contoarele de energie
termică

RADET Constanța anunță că în intervalul
de timp 25 - 29 mai se vor efectua citirile
contoarelor de energie termică montate la
consumatori. Tabelul cuprinzând planificarea

pe zile a punctelor termice pentru care se vor
citi contoarele de energie termică montate la
consumatori poate fi consultat pe site-ul
RADET, la secțiunea Comunicate.
”Consumatorii de energie termică sunt rugați
pe această cale să facă demersurile necesare
pentru a permite accesul reprezentanților
Regiei la grupurile de măsură, astfel încât
citirea contoarelor să se efectueze în
termenele stabilite. Pentru buna colaborare,
vă mulțumim!”, potrivit unei informări RADET.

Pe scurt.

Investigația privind încălcarea
legislației în domeniul
concurenței de către Facebook

este gestionată de Comisia
Europeană, fiindcă au fost afectate
mai multe state membre și este posibil
ca și companiile românești să fi avut
de suferit, a declarat, joi, președintele
Consiliului Concurenței (CC), Bogdan
Chirițoiu - „Avem aceleași reguli de
concurență în întreaga Uniune
Europeană și cazurile care afectează
mai multe state membre sunt
gestionate de Comisia Europeană.
Acesta este un caz care nu se
limitează la piața românească.
Probabil că sunt afectate și companii
românești. Nu ni s-au cerut informații
de către CE pe acest subiect“.
Executivul comunitar a amendat
Facebook cu 110 milioane euro,
pentru că a transmis informaţii
înşelătoare în timpul unei analize
derulate pentru achiziţia serviciului de
mesagerie WhatsApp, în 2014. Astfel,
FB a informat reglementatorii în
august 2014 că nu va putea să
stabilească o compatibilizare a
conturilor utilizatorilor celor două
companii, potrivit CE (care spune
acum că acest lucru era posibil, din
punct de vedere tehnic, la acea
vreme; ba mai mult, angajaţii
Facebook erau conştienţi de această
posibilitate).

n PROBLEME LA BURSĂ n În

altă ordine de idei, comisia de
specialitate a Parlamentului a avizat
modificarea OUG 64, Bursa de Mărfuri
fiind scoasă de pe piața de
tranzacționare a gazelor. Chirițoiu
apreciază că măsura ar putea afecta
consumatorii industriali - „Pe această
zonă ne-am coordonat cu Autoritatea
Națională de Reglementare în
Domeniul Energiei și am avut puncte
de vedere similare, pe care le-am
transmis Parlamentului. În esență, am
propus menținerea ordonanței și a
celor două platforme. Bursa
tranzacționează deja gaze și atunci,
dacă suntem nemulțumiți de cum
tranzacționează BRM, putem să

punem anumite condiții, să fie
reglementată mai bine treaba, dar nu
știu dacă este o soluție optimă să
eliminăm un actor economic care este
deja în piață. Problema este că, la
gaze, tranzacțiile nu sunt foarte mari,
deci semnale de preț nu prea avem;
iar schimburile sunt pe BRM, nu pe
OPCOM. De aceea mi se pare riscant
să fie închisă BRM. Dacă piața nu va
funcționa bine și va fi greu să cumperi
gaze, vor fi afectați consumatorii
industriali și mai puțin consumatorii
casnici“.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Avertismentul Concurenței

„Eliminarea Bursei de Mărfuri din
piața gazelor afectează industria“

Cu ochii pe rechinii din asigurări

Ediția a XXIV-a, Constanța, 19-21 mai

Participanți din Italia la Concursul „Certamen Ovidianum Ponticum“
În perioada 19 - 21 mai,

Inspectoratul Școlar Județean (ISJ)
Constanța organizează, în colaborare cu
Liceul Teoretic „George Călinescu” din
Constanţa, Concursul naţional de limba
latină „Certamen Ovidianum Ponticum”.
La competiţia din acest an s-au înscris
67 de elevi de nivel liceal din 17 județe
din România și 7 elevi de la Liceo
Classico Ovidio Sulmona, din Italia.
Recunoaşterea şi interpretarea unor
teme şi motive poetice din opera poetului

latin Publius Ovidius Naso și
demonstrarea valorii de model a poeziei
ovidiene în literatura universală sunt
câteva dintre temele pe care elevii
participanți trebuie să le ilustreze în
cadrul Întrecerii ovidienilor la Pontul
Euxin. Concursul național - aflat la cea
de-a XXIV-a ediție - a fost inițiat de
profesorul Constantin Daba și continuat
de prof. Elena Crăcea, directorul Liceului
Teoretic „G. Călinescu”. Vineri, 19 mai, la
ora 18.00, va avea loc Festivitatea de

deschidere a competiției, la Colegiul
Național „Regina Maria” din Constanța,
urmând ca sâmbătă, 20 mai, la ora 9.00,
să se desfășoare proba scrisă la Liceul
Teoretic „George Călinescu“ Constanţa
(3 ore pentru toţi elevii, respectiv încă 3
ore pentru elevii care participă la selecţia
pentru lotul internaţional Sulmona 2017).
Totodată, începând cu ora 13.00, va
avea loc Sesiunea naţională de
comunicări ştiinţifice destinată
profesorilor de limbi clasice şi celor de

limba şi literatura română. Duminică, 21
mai, la ora 10.00, la Colegiul Național de
Arte „Regina Maria”, va avea loc
premierea elevilor. În urma acestui
concurs, vor fi selectați reprezentanţi ai
lotului României pentru Concursul
internaţional de limba latină „Certamen
Ovidianum Sulmonense”, care se va
desfăşura în localitatea Sulmona din
Italia, în anul 2018. Mai multe informații,
pe site-ul concursului:
https://sites.google.com/site/ovidianum/.

Consiliul Concurenței (CC) va
finaliza, în câteva luni, o investigație
care vizează companiile de asigurări.

Ele sunt suspectate că făceau
schimburi de informații pentru a putea
crește prețul produselor pe care le
comercializau, a declarat, joi,

președintele CC, Bogdan Chirițoiu -
„Suspectăm o coordonare între
companiile de asigurări. Dacă se
confirmă, vom aplica amenzi foarte
mari. Faptul că, într-un moment de
instabilitate în piață, unele companii
puneau tarife foarte mari fiindcă
probabil nu doreau să aibă acel tip de
clienți nu înseamnă că automat era
vorba despre un cartel. Supectăm că
schimbau informațiile privind prețurile
la care comercializau unele produse
și, astfel, își coordonau
comportamentul. O companie își
putea da seama că, dacă va majora
prețul, ceilalți vor face același lucru
sau nu vor veni cu prețuri mici, care să
„fure“ din clienți“. Tot referitor la piața
asigurărilor, Chirițoiu a spus că nu se

așteaptă ca tarifele RCA să crească
foarte mult, după încheierea perioadei
de plafonare - „ASF a stabilit tarife
maximale, dar prețurile nu s-au dus la
maximum, ci au fost substanțial sub
aceste nivele. Ar părea că piața a
funcționat. În același timp, arbitrul
pieței financiare a luat măsuri pentru o
mai bună capitalizare a actorilor din
piață, deci lucrurile par să fi progresat
în aceste șase luni în care prețul RCA
a fost plafonat. Acum au venit cu
tarifele de referință și, în curând, va fi
publicată în „Monitorul Oficial“ legea
RCA. Semnalele noastre sunt că nu
va fi un șoc în piață și că toate
măsurile luate în perioada aceasta își
vor arăta utilitatea. Vom monitoriza
piața împreună“.

CC se teme că scoaterea BRM din piața gazelor
poate afecta puternic consumatorii industriali, lipsa

competiției putând genera costuri mai mari
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